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Ayuntamiento Constitu(ional
de Tenancingo 2or9-2021

ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA
DE LA COMISIÓN MUNIGIPAL

DE MEJORA REGULATORIA 2019 _2021

En elAuditorio Municipal Petronilo Monroy Briseño, ubicado en elCalle Pablo González ova

s/n, Tenanc¡ngo, México, siendo las diez horas con qu¡nce minutos, del día veint¡trés de septiembre

del año dos mil ve¡nte, estando reunidos; los integrantes de la Comisión Munic¡pal de Mejora
Regulatoriai Lic. Gabriel Galle8os García, Presidente Municipal Const¡tuc¡onal de Tenanc¡ñgo y

Pres¡dente de la Comisión Mun¡cipal de Mejora Regulatoria; Lic. Jorge Mejía Rivera, Secretario

Técnico y Presidente Suplente de la Comisión Mun¡cipal de Mejora Regulator¡a; Mtro. lgnac¡o Ventüra

Benítez, Coordinador General Municipal de Mejora Regulatoria; L.G.D. Deyan¡ra Domínguez Reynoso,

Sindica Municipal; L¡c. Pablo Ermilo Pedroza Hernández, Tercer Regidor; L-A.E. Juan Rubio Hernández,

Qu¡nto Regidor; C. Carolina Velázquez Cruz, Sexta Regidora; L.D. lorge Alberto Jardón Zarza, Séptimo

Regidorj C. Aurel¡a Stéphañie Reynoso Villanueva, Octava Regidora; C. Gonzalo Vázquez Vásquez,

Noveno Reg¡dor; C. Elizabeth Lara González, Déc¡ma Reg¡dora; Lic. Víctor Hugo Madin Ulloa, Contralor
lnterno Municipal; Lic. Rolando Moreno Esquivel, Consejero lurídicoj M.V.Z. Juan Gabriel Sánchez

Palermo, Coordinador de Protecc¡ón C¡v¡l y Bomberos; C. Ánge¡ Góñez Aguilar, Director de Servicios

Públicos; L¡c. Francisco Javier Sánchez Pa¡ermo, Director de Ecología; Arq. lavier Saldaña Arriaga,

Director de Desarrollo Urbano; Profr. Ángel Mil¡án Mér¡da, D¡rector de Educación y Culturaj Médico
Alejañdro del Valle Díaz, Director de B¡enestar; L.C.P- lván Gregorio Sotelo González, Tesore¡o

Mun¡c¡pal; C.P. Franc¡sco Zúñ¡ga Barranco. D¡rector de Administración; Lic. Luis Fernando Gallegos

Estrada; Presidente del Sistema Municipal DIF; Lic. Jesús Gualberto Mejía Díaz, representante de la
D¡rección General del OPDAPAS Tenancingo; Profr. Roberto de Jesús Rodríguez Rosales, D¡rector

General del IMCUFIDETj C. Cesar David Tapia Estrada, Defensor Municipalde los Derechos Humanosj

C.P. Luis Ángel Reynoso Rodríguez, representante del Sector Privado; y el C. Roberto Astudillo Díaz,

representante del sector social.

En dicho contexto, el Presidente Municipal Const¡tuc¡onal de Tenan.ingo, Lic. Gabriel Gallegos

García y Presidente de la Comisión Municipal de Mejora Regulator¡a, solicita al Mtro. lgnac¡o

Ventura Benítez, Coord¡nador General Mun¡cipal de Mejora Regulatoria, proceda a dar ¡nicio al

protocolo pa.a celebrar la Séptima Ses¡ón Ord¡nar¡a de la'Comis¡ón Mun¡cipal de Me¡ora
Regulatoria, en su intervenc¡ón solicita la partic¡pación del Presidente de la Comisión Mun¡c¡pal de

Mejora Regulator¡a.

Acto seguidq e¡ Pres¡dente Municipal Const¡tucional de Tenancirgo, Lic. cabriel callegos García y
Presidente de la Comisión Mun¡.ipal de Meiora Regulatoria, tiene a b¡en nombrar como

escrutadores, para esta sesióñ, a Lic. Jorge Mejía Rivera, S€cretario Técnico y al Lic. Francisco Zrlñiga

Earranco, Director de Administración.
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De conform¡dad con el CapÍtulo Cuarto, Artículos 24 y 26 de la Ley para la Melor¿
Estado de México y sus Munic¡p¡os; Capitulo Tercero, de las Sesiones de la Comisión

del

p:¡1,n

Artículos 13 al 22, del Regfamento para la Mejora Regulatoria del Munic¡pio de Tenan Estado

ORDEN DEL DíA
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1.

2.

3.

Bienvenida y exposición de mo¡vos a €r9o del Pres¡dente Mu¡jc¡pal Constitucio¡at de fena¡cinqo
y Presidente de la Com¡sión Muñicipál de Mejo.a Regulatoriá, Lic. GabnetGattegos Garcia.

Preseñtación de los avances del P¡ograma AñLa I de Melora Regulátoria 2020 á cárgo delCoordinado.
G€n€Él Münicipalde Mejora Régulábná, lgn.cio ventura Beritez.

. PÉsentacióñ y ectura de a sesión ánte¡ior

. P¡esent¿ción y aprobacón de¡avance de resurtados contenidos e¡ tos fomatos 2 RTAPA
Report¿ TrimestÉl de Avance del Prográma Anuat de itejora Regúlatoriá 2020,
@fespóndiente al re.cer t.iñ6tÉ d6t 2020

. P¡esentáción análisis y ap robaclón. en s! c¿so, det Programa Ankt de Mejora Regutatorias
2021 .lel iiutr¡c¡pio de Tenancingo

. Presentación, análisis y aprobac¡ón, en su eso. de os Iomalos 1DPTS, Descripción det
ProgÉma por Trámité y/o Sedicio del Progma An@l de Mejo¡a Regulato.ia 2021.

. Prese.tación ánálisis y aprobacióñ, en s! caso de tas propuest¿s de regutacDnes
ñun¡clpales, asÍ @mo de los Fomáros pára erAná ss de tmp¿cro Regútatório i¡untcipat
córespondientes

Declaratona de Ouórum Leqál

Leclura de Orden de Dia y aprobá.ión en su €só

lüens¿jede claus!ra á €.9o Pesideote Municipal Coñstitucional de Tenancingo y Pr¿sidentodé te
Comis¡ón Munic¡pal de MejoÉ Regulato.ia, Lic. Gábriel cattegos Ga.cia.

5.

5

5

6.

7.

8.

RESOLUTIVOS

PRIMERO. - El Pres¡dente Munic¡pal Const¡tucional de Tenancingo, L¡c. Gabriel Gallegos García y
Pres¡dente de la Com¡s¡ón Munic¡pal de Mejora Regulatoria, solicita al Mtro. tgna.¡o Ventura
Benítez, Coord¡Bador General Mun¡cipalde Mejora R€gulatoria, realizar el pase de lista yverificar s¡

los miembros de la Com¡s¡ón Municipalse eñcuentran debidamente acred¡tados.

AI respecto, el Mtro. lgnacio Ventura Benítez, Coordinador ceneral Municjpal de Me¡ora
Regulator¡a, informa que se ha tomado lista de as¡stenc¡a, atendieñdo con ello lo dispuesto en los
Artículos 22 y 23 de la Ley para la Mejora Regulatoria del Estado de México y sus Munic¡pios.

de México; del CapÍtulo I, de la Mejora Regulatoria, Artículos del 104 at 107 del Bando Municipalde
Tenancingo, Estado de Méx¡co 2020, el Presidente Mun¡c¡pal Constitucional de Tenancingo, L¡c.

Gabriel Gallegos García y Pres¡dente de la Comisión Municipal de Mejora Regulatoria, sollcita al

Mtro. ¡gnacio Ventura Benítez, Coord¡nador General Munic¡pal de Mejora Regulator¡a, proceda a

dar lectura al Orden del Día p.opuesto y solic¡ta, en su caso, la aprobac¡ón de los presentes.
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SEGUNDO.- Acto segu¡do, el Mtro. lgnacio Ventura Benítez, Coordinador
Me¡ora Regulator¡a, inforrña al Presidente de la Comis¡ón Municipal de

presentación de ev¡dencia documental y electrónica;

acordada con los enlaces internos de mejora regulatoria.
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existencia del Quórum Legal para la celebración de Ia Séptima Ses¡ón O¡dina¡ia de la Com¡s¡ón

Municipal de Me¡ora Regulator¡a.

Al respecto el Presidente Municipal Const¡tucional de Tenancingo, L¡c. Gabriel Gallegos García y
Presidentede la Comis¡óñ Municipalde Mejora Regulator¡a, declara legalmente instalada la Sépt¡ma
Ses¡ón Ordinaria de la Comisión Municipal de Me¡ora Regulatoria.

TERCERO.- El Mtro. lgnacio Ventura Benítez, Coordinador General Municipal de Mejo¡a Regulator¡a,

da lectu.a delOrden del Día ysolic¡ta, con la anue¡cia delPresidente de Ia Comis¡ón, a los integrantes
de la Com¡sión Mu¡icipal de Meiora Regulatoria resuelvan aprobarlo, con base en lo dispuesto en la
Ley de Mejora Regulatoria del Estado de Méx¡co y sus Mun¡c¡pios; mismo que es aprobado por
unanimidad de votos.

CUARTO. - En Atención al Orden del Día, el Presidente Mun¡cipal Const¡tucional de Tenancingo, L¡c.

Gabr¡élGallegos García y Pres¡dente de la Comisión Mun¡cipal de Mejora Regulatoria, pronunc¡ó la

b¡envenida y la exposición de motivos a los integrantes de la Comisión Municipal de Mejora
Regulatoria.

QUINTO. - Acto segu¡do, el lrltro, lgnacio Ventur¿ Benítez, Coordinador G€neral Municipal de
Mejora Regulator¡a, presenta a los as¡stentes el Acta de la Sexta Sesión Ordinar¡a de la Comisión
Muñ¡cipal de Me¡ora Regulatoria, solicitando la d¡spensa de su lectura, en razón de que fue del
conocimiento de los integrantes de la Com¡sión con antelación, obteniendo los sigu¡ente:

Por unonim¡dod de votos se opruebo el conten¡do del Acta de lo Sexto Ses¡ón Ord¡no o de lo Com¡s¡ón

M un¡c¡po I de M ejoro Regu lototio.

En segu¡m¡ento al Ordeñ del Día, el Mtro. lgnac¡o Ventura Beñítez, Coordlnador General Munic¡pal
de Me¡ora Regulatoria, en cumplimiento a lo establecido en la Ley para la Mejora Regulator¡a del
Estado de México y sus Municipios presentó los avances del Programas Anual de Mejora Regulatoria
2020, destacando lo siguiente:

o Se celebraron 17 ses¡ones de com¡té ¡nterno de mejorá regulatoria, en la modalidad de
videoconferencia, en las cuales Ia Coord¡nación General Mun¡cipal de Mejora Regulatoria de
Tenanc¡ngo participó en ellas, hecho que es una práct¡ca novedosa en razón del actual
conf¡namiento necesar¡o por la pandemia del COVTD-19.

Destaca la presentación del semáforo del avance de los indicadores que a la fecha presentan las

acciones de mejora regulatoria por dependencia; se otorga un seguim¡ento real mediante la

o
cuyos criterios fueron previa eñte
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Para el 2020 suman un totál de 36 acciones comprometidas en el Programa de JOra
Regulatoria, es decir el 25% de los 146 trámites y servicios que actualmente se propo alan

población de Tenancingo. Al tercer trimestre de este año se han logrado concretar el 72%, es

dec¡r 26 de ellos; entre los avances más representatívos se encuentran Ios siguientes:
r' El v¡sto bueno de un prograña iñterno de proteccióñ civil, para el establecjmiento de una

unidad económica, ahora ya se reáliza en un lapso no máyor a 3 días háb¡les.

" 
Eltiempo de respuesta a u¡a llamada de emergenc¡a se atiende en menos de 10 m¡nutos.

r' Para facilitar la presentá.¡ón de una denu.cia que ponga en riesgo la seguridad de la
ciudadanía, ahora es posible plantearla en la página web del Municip¡o, por Io que elt¡eñpo
de respuesta es inmed¡ato.

'/ Para facilitár el serv¡cio de ¡ñhumación o exhumación en el panteón Municipal ,,La

Magdalena" ahora se realiza s¡n la neces¡dad de paesentar la constancia doñ¡ailiaria.
/ La solic¡tud de una Cédula lñforrnativa de Zon¡f¡cación se gest¡ona s¡n la ñecesidad de

presentar el documento que acred¡ta la prop¡edad y el c.oqu¡s de locál¡zación.

"' La respuesta a una sol¡citud ingresada mediante la Ventanilla de Atención C¡udadana se

otorga en menos de 10 dias háb¡les.

'/ La gestión de una constáncia de dom¡cilio se reali¿a med¡ante el apoyo de dispositivos
electrónicos, por lo que la presentac¡ón de requisitos en papel es nula_

!/ El t¡empo de respuesta a una so¡icitud para la ¡mpartic¡ón de plát¡cas de prevenció. de la
violeñcia se otorga en un máx¡mo de 10 m¡nutos_

'/ En apoyo de nuestros adu¡tos mayores para facilitar su ¡nscr¡pción a los programas de
asistencia soc¡al y vida activa ño se requiere presentar estud¡o soc¡oeconóm¡co.

Los avances, antes menc¡onados, se encuentran contenidos en los Formatos 2RTAPA, Reporte
Tr¡mestral de Avance del Programa Anual de Meiora Regulator¡a 2020, correspondiente al 3er.
Trimestre del año en curso, mismos que han sido avalados por cada uno de los comités ¡nternos de
mejora regulatoria, por lo que se someten a la aprobac¡ón de los integrantes de la Comis¡ón

Munic¡pal.

En el mismo tenor, se presenta para su anális¡s y aprobación, en su caso, el prcgrama Anual Municipal
de Mejora Regulatoria del Mun¡.ip¡o de Tenancingo pa.a el año 2021, conten¡dos en los formatos
1DPTS, Descripc¡ón del Pro8rama por Trámite y/o Servicio, resaltando la part¡cipacióñ de 18

dependencias de la Admiñ¡stración Públ¡ca Mun¡cipal con 20 acciones específicas en la materia.

. Así mismo, se presenta para su anális¡s y aprobación, en su caso, las propuestas de regulac¡ones
mun¡cipales, así como los Formatos para el Análisis de lmpacto Regulatorio Munic¡pal
correspondientes, mismos que avalan las acciones de actualización, modificación o creación de
las regulaciones que se encueñtran reg¡stradas en la Agenda Regulator¡a mayo-noviembre
los cuales perm¡tirán sustentar la actuación de la Administracibn públ¡ca Municipal.

o
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Derivado de lo anterior, los integrantes de la Comisión Municipal de Melora Regulatoria resuehren

aprobar por unan¡midad de votos los documentos y avances presentados por el Coordinador
Munr(ip¿l General de Meior¿ Reg,rl"lofl¿.

SEXTO. - En seguimiento al Orden del Día, el Mtro. ¡gnacio Ventura Benítez, Coord¡ñádor General
Mun¡cipal de Mejo.a Regulato.¡a, consultó a jos mierrbros de la Comisión la existencia de algún

asunto general a tratar, al no manifestarse alguno se prosiguió con el desahogo del orden del día.

SÉPTIMO. - En uso de la voz el Pres¡dente Munic¡pal Constitucional de Tenahc¡ngo, Lic. Gabriel
Gallegos García y Pres¡dente de la Com¡sión Munic¡pal de Meiora Regulator¡a, expresó a los

asistentes el mensaje de clausLrra de Ia sép¡imo Sesión Ord¡nor¡o de lo Com¡s¡ón Mun¡c¡pal de Mejoro
Reguldtorio, destacando la labor en materia de Mejora Regulatoria llevada a cabo por el

Ayuntamiento de Tenancingo.

OCTAVO.- Una vez desahogados todos los puntos del Orden del Día, el Presidente Municipal
Coñst¡tuc¡onal de Tenancingo, Lic. Gábriel Gallegos García y presidente de la Comisión Munic¡pal
de Meiora Regulator¡a, dio por coñcluidos los trabajos de la Séptlma Sesión Ord¡not¡o de lo Com¡s¡ón

Mun¡c¡pal de Mejoro Regulotot¡o; siendo las once horas con cin€o minutos del día ve¡ntitrés dé

septiembre de¡año dos m¡lve¡nte.

F¡nalmente, se informa a los as¡stentes que se aplicará, para la firma del Acta de la Séptima Ses¡ón

Od¡noio de la Com¡s¡ón Mun¡c¡pdl de Mejoro Regulotot¡o, lo establecido en el Artículo 12.18 del

Cód¡go Reglamentario para el Municipio de Tenancingo, Estado de México, vigente, así como el

Attículo 22 del Reglamento para la Mejora Regulator¡a del Municipio de Tenancingo, Estado de

México
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